

殘奧金牌得主蘇樺偉故事搬上銀幕

君如自監自演向蘇母取經



■錢小豪跟蘇樺偉有數面之緣。



■身兼監製及演員的吳君如跟台前幕後進行開鏡儀式。



■「成年偉仔」梁仲恆(左)和「少年偉仔」馮皓揚(右)跟蘇樺偉神似。



■新婚的曾國祥和太太王敏奕也有來探班。

香港文匯報訊（記者 李思穎）由吳君如監製，尹志文執導，改編自前殘疾人奧運會金牌得主蘇樺偉真人真事的熱血溫馨電影《媽媽的神奇小子》舉行開鏡儀式，片中君如演繹蘇樺偉的媽媽，事前她向蘇媽媽「取經」，而蘇樺偉對於自己的故事能改編成電影，感到很開心，藉以希望能鼓勵到別人，帶給大家正能量。

眾主演包括吳君如、錢小豪、梁仲恆（成年版蘇樺偉）、張繼聰、胡子彤、吳肇軒、林家熙、馮皓揚（少年版蘇樺偉）、楊偉倫、鍾雪瑩等出席開鏡拜神儀式，蘇樺偉及蘇媽也來到現場參與，一位舞台劇演員梁仲恆、一位中學生馮皓揚，分別扮演成年版和少年版的偉仔，片中亦起用了不少新演員及舞台劇演員參與演出這部勵志溫馨的電影。

身兼監製及演繹蘇樺偉媽媽的君如說：「拍攝前同蘇媽媽見面，問了她很多日常習慣、興趣來取經，當然今次並非模仿大賽，只是將收集回來的資料，編寫成一個完整的劇本。」扮演蘇樺偉爸爸的錢小豪說：「跟君如合作很多年，雖然很多年沒見，想起當年合作已是20多歲的事，今次再合作好開心！可以同導演、阿丙（梁仲恆）都好有緣，一齊參與這部真人真事改編的傳記電影，其實早在10多年前已經跟蘇樺偉有數面之緣；今次有份演出關於他的故事都算是緣分，他仍記得我的名字。」

導演尹志文謂：「知道有蘇樺偉這個人物，他成長好吸引我，好勵志。相信這個勵志的故事拍成電影，會好熱血，好適合香港這個時候去呈現的一部電影。」

飾演方教練的張繼聰，戲中帶領着阿丙（梁仲恆）、胡子彤、楊偉倫等一班運動員參賽殘奧會，對於演繹身體有殘缺的人，張繼聰話：「電影是寫殘障運動員，我找了物理治療師去理解本身角色的病導致肢體上缺陷，回家也不停練習，但發現要練習不健全人士的走路方法，真的會令肌肉勞損，所以每次不能練習太久和練完一定要放鬆。」

蘇樺偉希望藉此鼓勵別人

得知自己的故事能改編成電影，蘇樺偉本人也說：「好開心，希望可以鼓勵到別人，帶給大家正能量。」至於蘇樺偉的媽媽表示：「好開心兒子的人生拍成一個故事，飾演偉仔的演員，外形動靜都好神似，不過那位演員比我兒子帥一點點！同時好多謝吳君如飾演自己，其實她年輕過我好多，覺得難為她了！」

此外日前拍攝期間，最近新婚的曾國祥和太太王敏奕也有來支持「蘇媽」吳君如和導演尹志文。



■「蘇媽」吳君如(右二)和戲中兒子梁仲恆(右一)，跟蘇樺偉(左一)及蘇媽合影。

《萬千星輝賀台慶》突然改名 林凱恩跳舞舞衣預包頸



■林凱恩自嘲性感底線設得很高。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林凱恩（Iris）、黃碧蓮和阮嘉敏前日為台慶表演項目進行彩排，Iris透露屆時會與多位港姐師姐、師妹如蔡思貝、劉佩玥等一起表演跳舞，笑稱最擔心會播放她當年參選時的舊照。

Iris自稱舞技不算標青，會盡力練好簡單的舞步和擺出靚姿，舞衣方面她也試過身，自嘲性感底線設得很高，所以演出時舞衣會包到上頸，也不用擔心走光，性感演出就留給拍檔黃碧蓮。碧蓮就稱舞衣不算是性感，都是以斜膊為主，她又苦笑稱近日病倒，前日才首次參與排舞，說：

「雖然記舞步記得快，但有些專業姿勢總是做得不夠型。」提到台慶節目《萬千星輝賀台慶》更換節目名《珍惜香港發放娛樂TVB 52年》，據TVB製作部回應：



■左起：黃碧蓮、阮嘉敏和林凱恩為台慶表演項目進行彩排。

52年，Iris表示已得知節目改名，會跟隨公司指示，笑稱不會直播時叫錯節目名。

TVB盼攜手珍惜我們的香港

至於沿用31年的《萬千星輝賀台慶》節目名稱，傳媒前日獲通知要改作《珍惜香港 發放娛樂 TVB 52年》，據TVB製作部回應：

「我們是一個與香港人一起成長的

電視台，同喜同悲。今日，香港社會正面對矛盾與困惑，在今年TVB生日的這個日子，我們覺得最合適的主題就是『珍惜香港』，至於『發放娛樂』，就是TVB的天職。希望透過珍惜香港、發放娛樂為香港人注入正能量，為香港打氣。願大家一同攜手，珍惜我們的香港，願香港變回一個開心溫暖的地方。」

不做HipHopMan？歐陽靖唱情歌廣受好評



■歐陽靖摘下面具後，觀眾們一片驚訝。

香港文匯報訊（記者 李思穎）歐陽靖（MC Jin）一改平日HipHop唱歌風格，早前他在江蘇衛視節目《蒙面唱將猜猜猜》中，深情地獻唱情歌《無心傷害》，令觀眾既驚喜又感動。

曾自稱是「HipHopMan」的MC Jin，此次在《蒙面唱將猜猜猜》的舞台上，他戴着紅心頭套，成為身穿紅色「耶」字服飾的歌手，隱藏了說唱技能，先是與哈薩克斯坦歌手迪瑪希合唱了一首後街男孩的《I want it that way》，隨後為大家抒情地唱着《無心傷害》，等他摘下面具之

後，觀眾們一片驚訝，平日裡「yoyoyo」的說唱歌手，居然換了個面具，安靜地為大家唱起了情歌。

當MC Jin在收到節目組發出的邀約時，距離節目正式錄製僅僅兩周左右的時間。身在美國紐約的他因為在今年喜得第二胎，大部分時間都是在家當起「奶爸」，在接到邀約後，他便非常重視地一邊照顧孩子一邊練起歌。由於《無心傷害》歌曲中大部分都是中文，這對平常只能通過谷歌轉換拼音來認識中文的他來說是個很大的挑戰。他非常重

視這次的舞台，歌詞部分全部由自己完成，不斷練習。他最終完美地完成了這次挑戰，廣受好評。

在他揭開面具後，有網友就很詫異地說道：「確實挺驚喜的，沒想到歐陽靖現在中文都這麼好了，而且唱情歌這麼好聽。」許多觀眾都紛紛表示「最怕rapper唱情歌」、「真的太打動人了，快哭了」等等。這次是他首次在內地節目上唱情歌，算是刷新了大家對他的說唱歌手的印象，因此也有許多粉絲期待他可以嘗試做一些情歌。

讚顧美華拍戲無NG 馬浚偉：慳了加班費

香港文匯報訊（記者 李思穎）由馬浚偉執導兼演出的電影《生前約死後》，前日他聯同其他演員顧美華、余香凝和黃定謙到電台宣傳，馬仔大讚美華姐表現出色，可以一氣將三頁紙對白流暢講出來，笑言差不多每日都早收工，慳了加班費！

馬仔和美華姐繼早前在舞台劇合演母子，建立一定默契，今次再演母子，自然更加駕輕就熟，馬仔讚對方說：「有一場天台的對手戲，美華姐把三頁紙對白一字不漏講完，一次過便完成，美華姐經常說我不給她NG，事實上她無需要NG，唔驚要畀加班費，畢竟製作成本有限，但我們多是早收工。」美華姐特地從歐洲返港配合宣傳，馬仔表示面對前輩的精堪演技不感壓力，因之前已合作過舞台劇，反而身兼導演工作，要負責叫埋cut，可說是一次難忘經歷。

片中飾演精神科醫生的余香凝，



■右起：馬浚偉聯同顧美華、余香凝和黃定謙到電台宣傳。

陳山聰新婚後無暇陪愛妻

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳山聰結婚個多星期，可是正為新劇《大步走》拍攝，未能和太太Apple好好享受新婚生活。他

表示之前放假忙搞婚禮，現在要集中精神開劇，太太為免影響自己工作，又因天氣太熱，也很少來探班，新婚後只有一晚可以跟太太進餐，每日便忙着開工，為了拍戲連婚戒都沒機會戴，今日先可以戴上。

成為人夫後的他，感覺生活上沒有太多轉變，今月底他和李施嬅會到美

國登台，預計逗留五日，他表示：「時間太趕，太太無意隨行，至於我們的蜜月期，會延至明年暑假，已計劃到意大利小島，屆時是最好的季節，現在就先努力工作。」

說到同劇拍檔姚子羚被指愛情傷影響而暴瘦，山聰也覺得子羚瘦了很多，但相信與失戀無關：「可能因她吃素，平日見她食量已不多，我經常叫她吃多一點，太太煲湯時都有預留給她，而這套劇的跑量很多，都幾辛苦，但不覺她是由失戀消瘦，因她在大家眼中是好硬淨和堅強。」

山聰舊愛何超雲傳出有新戀情，他表示：「忙於工作沒有留意。（送上恭喜？）任何人有喜事都值得恭喜，對我沒影響，我都已經結婚了。（對方有給你祝福嗎？）不回應啦。」



陳山聰